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! Kleine |

I
- Miing-, Moaf- und Gewidyts-Tabelle
fir Meclernburg,

nebft dem Rleinen und grefien Cinmaleins.

1 Thiv.=24 Grofdh. od. 48 Shill. — 1 Grojdh, =8 Witt.
(Dreil.).ob. 24 Pf. — 1 ShHill, = 4 Witt. od. 12 Pf.

48 Sdill. med(, Crt, = 30 Silbergr. preuf. — 1 Marf
(16 Shill.) hamb. Cour. = 19} SHhill, med!. Conr,

1 Ruthe=16 Fuf; 1 Fuf=12 Bol(; 1 qo =12 Linien.

1 ORuthe = 256 OFuf; 1 OFug = 144 O R3oll;
1 (J3oll = 144 OLinien.

1 Gubifruthe = 4096 Cb{§.; 1 Cbff. = 1728 Ch;ll
1 Ch3ll. = 1728 Chlin.

1 Zd)dd)tl‘tf).:')m}k:l‘f[l — ]CUL = 2 Fuf odb. 24 Boll
6 fleine CIl. = 5 grofe EI1. (a 251 5[1 gr. Maaf).

1 ¥ajt=42isp. od. 8 ”\rﬁmptc b. 24 Sad od. 96 Shffl.
— 1 Wispel = 6 Sad ob. 24 SHffl. — 1 Drpt. = 3
Sad ob. 12 SHffl. — 1 Sad= 4 SHffl. (jtellenmweife
6 Sdffl.) — 1 SHffl. = 4 Faf (Viext) ob. 16 Meken
(Spint).— 1 Tonne=3 SHffl. — 1Shffl.= 6 Spint.
— 5 Sdffl. gr. Maak. =7 SHFL.EL.(Roftoder) Maaf.

1 Fudber =4 Orhoft = 6 Ohm = 24 Anfer = 30 Cimer
= 120 Bievtel = 240 Stitbgen = 960 Quart.
E 1 Orhoft = 14 Ohm = 6 Anf. = 74 Gimer = 30 Biextel
= 60 Stitbgen = 240 Quart.
1 Dhm = 4 Anfer = 5 Cimer = 20 Biertel = 40 Stbg. l
=160 °1xart

| /m @W
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Universitats
Biblioghteli

; 1 Ant, =1} Gim. = 5 Biert. = 10 \,!11[\\1 = 1‘) blh"ll L

| 1 Gim. = 4 Viert. = 8 Stiibg. = 32 Quart,

| 1 Biert, = 2 Stitbg. = 8 Quart.

| 1 vvtubq =4 Quart. ;

1 Tonne = 4 Bievtel = 64 Kannen = 128 Pott =512
PBegel (Plante).

| Bievtel = 16 Kannen = 32 Pott = 128 Pegel. ‘:

|

i
1 Ranne = 2 Pott = 8 Pegel.
| 1 Pott = 4 Pegel.

1 ©Sdhod = 4 Mandbeln = 3 Stiege = 60 Stiid. —
1 Manvel = 15 Stird. — 1 Stiege = 20 Stiict.
1(“’\101\*] 2 Dugend =144 Stiid. — 1 Disd.=12 Stiid.
1 Aimnter = 4 Decher = 40 Stdt. - Dedhyer=10 Std,.

(1 Fimm Rohr = 100 Bund, — 1 €d>ocf5trob::ﬁtii%r.
a 20 Pjb.
' 1 Ballen Papier=10 Ried= 200 Budhy=14800 Bog. -
1 Ried =20 Buch = Ni\’*o] — 1 Budy=24 ‘Ho 1.

| 1 Sdiffepid. = 24-Centuer = )H“xcﬂprr =280 Pjb. --
1 Ctur.=8 Liedpfd. = 112 Pfd. — 1 Yiedpid.=14 b
— 1 Pfdb. = 16 Unzen =32 Loth. — 1 Unze= 2 Loth
= 8 Quentden. — 1 Loth = 4 Quentchen,
Aujveilen vechnet man den Centwer zu 110 Pjb., fo
aud) gt Rojtocf 1 Liedpfd. = 16 Pfd
1 Stein Fladhy8=20 Pf.— 1§ d)\vuu\,tmn BWolfe=22 Pf. |
1 Tonne Butter = 224 Pjb., |
1 Marf Silber=81Unj.- 1 Unze=2Lth. - 1 Lth.=18 Grin. |
1 Mart Gold = 24 Ravat. — 1 Kavat = 12 Grdn. w
1 Bfo. Apothefergewicht=12 Unz. — 1 Unze=8 Dradym. |
— 1 Dradhyme =3 Scrupel. — 1 Scrup, = 20 Q\ium
| 1 Bollcentner = 100 Pibd.
14 3oﬂp]b etiva 143 mectlend. (hamburger) Pfd. ober

15 preuftfcbe ‘b[r
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Das EGinmaleins.

1 1 mal 1 ift 1.

1 mal 2 ift 2] 1 mal 5t 5} 1 mal 8 ift 8

f 2. 2= 4] 2 % 5=101"2 X 8=16
} X 2= 6|3 X 65=15|3 X 8 =24

i X 2.— 8|4 5 =120| 4 8 32
552 =305 % 5=25] 5 %X '8 =40

6 X 2= 12| 6 6 =380 6 X 8 = 18

T X 2=14} T > i LA 8 == 56

8 2 =16] 8 x 5= 40| & 8 = 64

9 9 =18| 9 <X 5 = 45| 9 8§ = 72
10 X 2= 20{10 5= 5010 X 8 = 80

lmal 3 it 3| 1 mal 6 ift 6 1 mal 9 ijt 9

BN B =04 9 806 =421 2 X 9= 18
L & = 9 N6 =181 3 X 9 =27
1 X 3=12| 4 X 6=24| 4 X 9 =36
g 5 F =15 5 8¢ 6 = 30 5) 9 = 45
6 X 3=18] 6 6 =236 6 x 9= 54
7T X 3=21| 17 6 =42 7 x 9 = 63
8 X 3 =24 8 6 =48] 8 x 9 = 72
oot G =279 - 6= 54| 9 9 = 81i
10. X 3.=30(10 X 6 = 6010 X 9= 90
1 mal 4 it 4| 1t mal 7 it 7| 1 mall0 iyt 10
2 3G 4 = 18F 2% 3 1T=14] Z X 10 2()
3 SCA =12} 3 XX TS 21 3 %10= 30
4 X 4=16| 4 X 7= 28| 4 x 10= 40
5B X 4=2015 X 7T=35| 3§ X10= 50
6 X 4=24] 6 X T =42} 6 X 10= 60
7 X 4=28| 7T X 7T=49( 7T X10= 170
8 % 4=232| 8 ¢ 7T=236] 8 X .10=80
9 ¥ 4 = 36| 9 7=2063.9 X 10=190
10 X 4 = 40|10 7= 70110 X 10 =100
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1 mal 12 ijt 12i
2 X 12= 24|
3 X 12= 36|
4 % 12= 48|
2 X 1= ()()r
6 840 = T2
7% 12= 84
| 8 x.12= 96/
| 9 X ‘)=wbr
m>< =120
1m 1[1411t 14"
2 X 14= 98] ¢
3 X 14= 42|
4 % 14= 56/
5% 14= 170
| 8:% 14= "84
| 7 %X 14= 98
8 X 14=112]
[ 9 52 14=126
10 X 14 =140
1 mal 15t 15
2 X 15=:30
3 X 15= 45
4 % 15= 60
5% 15= 175
6 X 15= 90
T 15=105
8 X 15=120]
9 X 15=135
[ 10 X 15=1 )J‘
1ma[(’»l) m mu
2 X 60=120
3 X 60=180
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Das grofe Ginmaleing.
mal 16 ift 16| 1mal 25ift 25
X 1653 329 2 3¢ 25= 50 |
g %Y 48‘ W R A‘J‘
X 16= 64| 4 ¢ 25=100
X 16= 80| 5 X 25=1%5
X 16= 96 oxz,:mo;
X 16=112| 7 X 256=175 |
X 16=128| 8 X ¢ (;—21)0:‘
X 16=144]| 9 x 2 220‘
>< 16 =160 Hi ¥ 2.’):‘)3().
| mal 20 ut 20 lma[ 32ift 32
X 20= 40| 2 X 32= 64
X 20= 60| 3 X 32= 96
X 20= 80| 4 x 32=128
¥ 20=100] 5 3 32=160
X 20=120] 6 X 32=192
X 20=140| 7 X 32=224
X 20=160| 8 x 32=256
X 20=180| 9 x 32=288 |
X 20—200’10 ¥ 82320
mal 24 ijt 24| 1 nal 48 ijt 48 |
24= 48| 2 X 48= 96 |
X 24= 72| 3 X 48=144 |
X 24= 96| 4 x 48=192 |
X 24=120| 5 X 48=240 |
X 24=144] 6 X 48—285;
X 24=168]| 7 X 48==336 |
X 21—192‘ 8 X 48 =384 |
X 24=216| 9 X 48=432 |
2 1—240{10 p'e 48-:480‘
X 60=240| 7 % 60=420 |
X 60==300| 8 X 60=480"
X 60=360f 9 X 60=540 |
X 60=600
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